

Protokoll Sitzung FSR Geschichte vom 21.09.2022

1. Begrüßung
 - Anwesenheit: Julian-Dakota Bock, Heinrich Hoffmann, Caroline Groffmann, Jula Skomski (Beschlussfähigkeit festgestellt (4 von 6)), Annika Wichmann, Larissa Binnebesel, Sarah Schöttler
2. Annahme Protokoll Klausurtagung
 - Angenommen (4:0:0)
3. Annahme TO
 - Angenommen (4:0:0)
4. Vergangene Veranstaltungen
 1. Griechenlandfahrt
 - Schön, eigentlich alles hat geklappt
 - Bericht eines Teilnehmers kann erfragt werden
 - Abrechnung läuft
5. Bevorstehende Veranstaltung
 - 5.1. Einführung BA
 - 6.10. anwesend (auch Sprechstunde): Caro, Sarah, eventuell Julian
 - Power-Point fertig machen
 - Stadtralley verschieben
 - 5.2. Einführung MA
 - Zeitgeschichte 25.10. anwesend: Julian
 - Zeitpunkt der anderen Mastern-Einführungen noch in Erfahrung bringen (GeWi, FNZ)
 - Militärgeschichte: Sarah anwesend (evtl. am gleichen Tag Vollversammlung)
 - 5.3. WarmUp
 - Keine Technik notwendig
 - Julian, Heinrich anwesend
 - Evtl. noch Quiz ändern (Julian)
 - 5.4. Sprechstunden
 - Geklärt (siehe Einführung BA)
 - Evtl. noch beim Frühstück
 - Tutorien in Erfahrung bringen
 - Bei Bedarf noch spontan einschieben oder online
 - 5.5. Campusführung
 - Direkt nach der Einführungsveranstaltung, danach Pause vor Sprechstunde
 - Heinrich, Caro, Sarah
 - Vici Bescheid geben wegen Werbung erstellen (Jula)
 - 5.6. Stadtrundgang/Kneipentour
 - 11.10. anwesend: Larissa (nur Orga im Vorfeld), Caro, Annika, evtl. Pinchas und Manu
 - 5.7. Parktour
 - 12.10. Anwesend: Julian, Heinrich, evtl. Annika → Material zuschicken
 - Philipp?
 - Magnus? Tom? → Jula schreibt an
 - 5.8. Frühstück
 - Vor Parktour (12.10. morgens)
 - Caro anwesend
 - Mit Anmeldung über Google-Tool (E-Mail (Uni), Name und auswählen welche Veranstaltung) (generell alle Veranstaltungen) → Caro erstellt das (im Newsletter und Social Media)

5.9. Stadtralley

- Anwesend: evtl. Caro, Julian, Annika, Heinrich
- Verschiebung auf 10.10.

5.10. Semesterauftaktparty

- Im Pub? Oder im Nil?
- Datum ist noch ungewiss, Caro schickt Konzept ans Pub (ohne Stühle und Tische, Musik (80er/90er), Terminlich flexibel (im November), wir brauchen keine Getränke)→ wird wahrscheinlich nicht in der Ersti-Zeit stattfinden
- Man muss kein Eintritt bezahlen im Pub; Anbieten, bei der Reinigung zu helfen; wir brauchen keine Deko, Special-Getränk („Geschichtsgetränk“) anbieten, geschichtliche oder weihnachtliche Mottoparty → historische Persönlichkeit (optional)→ Preis für das beste Kostüm
- Andere Party noch mit Germanisten und Anglisten in der oberen Mensa später im Semester
- Flyer werden später erstellt

5.11. Neues Palais

- 27./28.10. Larissa kümmert sich

5.12. Ersti-Fahrt

- Caro hat Konzept ausgearbeitet
- 1500 Euro beschlossen (4:0:0)

5.13 Film-Abend mit Geppert im November:

- Geppert wird angeschrieben
- Zuständig: Julian, Caro (schreibt Mail)

6. Berichte aus den Gremien

6.1. VeFa

- Ausgefallen und verschoben

6.2. Sonstige Gremien

- Prüfungskommission Geschichte:
 - o Amtsübergabe an Prof. Asche
 - o Anfrage ZfQ

7. Jahresabschluss

7.1. Haushaltsplan 2022/23

- Angenommen (4:0:0)

7.2. Nachtragshaushalt 2021/22

- Angenommen (4:0:0)
-

8. Sonstiges

8.1. Anfrage ZfQ

- Richtet sich an Kommissionen→ E-Mail, dass wir gerne für ein Gespräch bereit sind, aber keinen Kontakt zu den anderen haben (die deswegen bitte weiterhin angeschrieben werden sollen)

8.2 Kooperation Pub

- Mögliche Kooperation gut möglich über Marie
- Offen für Kooperation, Speed-Dating, Quiz Abend

8.3 FSR-Beutel

- 750 Euro für Beutel beschlossen (4:0:0)

8.4 Bufata

- 9.-11.12.
- Jeder der Lust hat kann sich eintragen→ Julian geht auf jeden Fall hin, evtl. Heinrich, Caro

8.5 Schlüssel

- Lucas hat Schlüssel abgegeben

8.6 nächste Sitzung

- November